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Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a
východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb
pro klienty
Martin Hrdlík, partner české advokátní kanceláře KPMG Legal, byl jmenován vedoucím sítě
advokátních kanceláří KPMG v celém regionu střední a východní Evropy. Stojí tak v čele více než
250 právníků v 16 zemích. Ve své nové roli se zaměří na integraci právních služeb, urychlení
nasazování nejmodernějších technologií a digitální transformaci jak ve službách pro klienty, tak i
uvnitř kanceláří v regionu.

„Síť advokátních kanceláří KPMG v regionu CEE roste v posledním roce dvouciferným tempem a
cílem je tento trend udržet. Zároveň výrazně investujeme do lidí, technologií a inovací, abychom
klientům přinášeli právní služby, které odpovídají potřebám dnešní digitální ekonomiky. V
mezinárodní síti KPMG v horizontu pěti let investujeme do technologií v oblasti daní a práva více než
miliardu dolarů a chceme, aby i náš region tuto příležitost maximálně využil,“ řekl Hrdlík.

O růstu svědčí také zlepšující se hodnocení v mezinárodních právních žebříčcích Legal 500 a
Chambers & Partners, ve kterých se kanceláře KPMG z regionu stále silněji prosazují.

Digital Gateway for Law automatizuje rutinní úkoly

KPMG Legal dlouhodobě sází na multidisciplinární přístup – propojení právní expertízy
s poradenskými a dalšími službami a také s technologiemi, včetně nástrojů založených na umělé
inteligenci. Kancelář například vytvořila vlastní digitální platformu Digital Gateway for Law. Jde o
cloudové řešení, které právním oddělením usnadňuje činnost tím, že automatizuje rutinní úkoly a
procesy a zajišťuje konzistentní kvalitu výstupů. Díky tomu mohou právníci věnovat více času
složitějším případům s vyšší přidanou hodnotou.

KPMG Legal dále představila nový nástroj DG GenAI – řešení založené na umělé inteligenci, které
firmám zefektivní vyřizování úkolů v právní, daňové i finanční agendě.

Pod Hrdlíkovým vedením advokáti KPMG v regionu CEE své zaměření na inovace ještě prohloubí.
„Zároveň se budeme dál věnovat významným klientům ve strategických sektorech, jako jsou
finančnictví a energetika. Rostoucí význam má pro nás i obranný sektor, který v regionu CEE přináší
nové příležitosti,“ dodal Hrdlík.

O KPMG Legal
KPMG Legal vznikla v roce 2010 a nyní má pobočky v Praze a Brně. Poskytuje právní služby ve
spolupráci s poradci na daně, finance a technologie. Zaměřuje se zejména na oblasti obchodního,
korporátního a pracovního práva, M&A, regulatoriky a compliance, práva duševního vlastnictví a
technologií (IP/IT a AI) a daňového práva, včetně zastupování klientů v daňovém a soudním řízení.
Kancelář je součástí celosvětové sítě KPMG, která patří mezi největší sítě advokátních kanceláří na
světě.

O Martinovi Hrdlíkovi



V KPMG Legal působí od jejího vzniku. Specializuje se na korporátní právo, transakce,
restrukturalizace a regulatorní problematiku. Má rozsáhlé zkušenosti v oblasti soudního a
rozhodčího řízení, včetně mezinárodních arbitráží. Věnuje se zejména právním aspektům
multidisciplinárních a nestandardních projektů. Zastřešuje také komplexní poradenství poskytované
privátní klientele a rodinným firmám.

Martin Hrdlík
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